
Compte-rendu du Conseil d’école
du lundi 22 juin 2026

Présents :
Mr Paillard - Maire de Montjean, Mr Carfantan, Mme Pellerin, Mme Chanteux - parents d’élèves élu(e)s 
au Conseil d’école, Mmes Rossignol, Diné et Vanden Torren – enseignantes.

Excusés :
Mme Rousselin - Inspectrice de l’Éducation Nationale de la circonscription Laval Sud Ouest, Mme 
Dufeu - parent d’élèves, Mmes Chapeau et Maugère – enseignantes.

Ordre du jour :

Effectifs prévisionnels pour la rentrée scolaire 2026 et répartitions :

A la date du 22 juin, voici les effectifs et répartition prévisionnels des différentes classes :

TPS PS MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2 TOTAL

1 6 13 8 3 8 10 10 15 74

Tous les élèves de cet effectif  prévisionnel sont inscrits et répartis.

Des familles d’élèves de toute petite section ont pris contact avec l’école, ces enfants ne sont pas inscrits
pour le moment. Mme Diné confirme qu’elle a été contactée par plusieurs familles pour une entrée en 
4ème ou 5ème période.
L’équipe enseignante s’est réunie en conseil des maîtres et a confirmé la répartition des élèves évoqués 
lors du dernier conseil d’école :

TPS PS MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2 TOTAL

1(+3?) 6 13 8 3 8 10 10 15 74
20 19 20 15 74

Mme Diné sera en charge de la classe maternelle (TPS à la MS), Mme Maugère celle des GS/CP et 
CE1, Mme Vanden Torren CE2/CM1 et Mme Rossignol CM2.

Mme Diné prendra en charge les grandes sections de 13h30 à 15h au moins sur les 2 premières 
périodes de l’année scolaire.
Les élèves de CM1 seront regroupés avec leurs camarades de CM2 pour les activités de découverte du 
monde (histoire, géographie, sciences, sécurité routière).



Mme Chapeau qui prend en charge les élèves de CE2 et CM1 le lundi et les élèves de maternelle le 
mardi quitte l’établissement pour la direction de l’école de Ballots. Elle sera remplacée par Mme 
Lamamy Cindy. 

L’école accueillera, comme cette année, plusieurs élèves bénéficiant d’une notification d’un 
accompagnement d’une AESH (mutualisée ou individuelle). Nous ne connaissons pas pour le moment 
ni le nombre d’AESH qui seront rattachées à notre établissement, ni leurs noms.

Demande d'Atsem le matin (8h30-12h) dans la classe de GS-CP-CE1 validée par la mairie. 

Bilan des projets pédagogiques 2025-2026 :

- Les Coulisses du Trombone :
- projet en collaboration avec l’école de musique des Trois Chênes. Mme Cécile Guihard  (dumiste) 
ainsi que Mr Jérémie Lyonne (professeur de trombone) sont intervenus tout au long de l’année afin de 
permettre à tous les élèves de CM de découvrir le trombone et de travailler le chant choral.
Une seconde représentation a eu lieu au théâtre des Trois Chênes le jeudi 28 mai en présence des 
familles des enfants volontaires.
Cette dernière représentation associait également la classe de CP/CE1 qui a pu bénéficier d’une 
initiation à la harpe.

Lors de la fête de dimanche prochain, les élèves de CM présenteront sous la direction de Mme Guihard 
le répertoire qu’ils ont travaillé cette année.

Le coût du transport pour se rendre à la répétition préalable au spectacle a été pris en charge par la 
municipalité.

- Tournoi d’échecs :
Les élèves de CM1 et CM2 se sont rendus le jeudi 11 juin après-midi au collège Cossé le Vivien afin de 
participer à un tournoi d’échecs en compagnie des autres élèves de CM2 des écoles de secteur et des 
élèves de 6ème.
Les 2 séances d'initiation étaient prises en charge par le Collège de L'Oriette.
Le transport a été pris en charge par la municipalité et mutualisé avec l’école de Beaulieu pour en 
réduire le coût.

- Championnat de France de Tennis de table :
Les élèves de CE2, CM1 et CM2 ont pu assister à une après-midi des championnats de France de tennis
de table. Dans une ambiance survoltée, ils ont assisté au match et à la victoire d’Albane Rochut, jeune 
joueuse originaire de la Mayenne.

Le transport a été financé par la municipalité et mutualisé avec l’école de Beaulieu.

- Liquidambar :

La municipalité a procédé au remplacement de l’arbre qui avait été arraché au plus grand bonheur des 
élèves, notamment de maternelle. 

- Intervention de l’OCCE :

Ombres et lumière dans l'art avec la classe de maternelle
Poésies avec la classe de CP-CE1



Les projets pédagogiques prévisonnels année scolaire 2026-2027 :

Classe transplantée octobre 2026 :

Date : du lundi 5 au vendredi 9 octobre 2026 (modification)

Une 1ère réunion d’informations a été proposée aux familles pour les informer du projet.

A la suite de celle-ci, 31 familles (soit 33 enfants) ont donné une réponse favorable à cette proposition.
2 familles ont apporté une réponse négative. Les enseignantes vont les rencontrer.

Deux personnes se sont portées volontaires pour accompagner les élèves : Mme Peltier et Mme 
Gendry.

Le dossier est en cours d’élaboration par les enseignantes. La prochaine réunion aura lieu à la rentrée de
septembre.

Natation scolaire :

- Élèves de la GS au CM1
- Dates : du 03 mai au 18 juin 2027 à l’Aquabulle

Aménagement des cours de l’école : 

Végétalisation sur les 2 cours.
Cahier des charges : 

– garder un espace de circulation pour la livraison du pellet par le camion de livraison.
– Des espaces en pelouse, des espaces en copeaux, 
– des pergolas, 
– 1 petit bac à sable dans la cour des petits
– beaucoup d'espace pour s'asseoir
– des tunnels et une cabane en osier
– une forêt Myawaki dans la cour des grands

La préparation des cours se ferait durant les vacances d'automne, les plantations pendant l'hiver et la 
peinture des parcours au printemps.
Les jardinières et la cabane existantes seront enlevées durant l'été car elles sont trop dégradées.

Plans ci-joints

Travaux et achats pour la prochaine rentrée :

Les enseignantes de cycle 3 sont toujours en réflexion concernant les achats de manuels de français et 
de maths pour les élèves de CM1.

Meuble demandé par Mme Maugère en attente d'achat.

Sanitaire de CM : replacer des distributeurs de savon, support pour les lavabos.

Entretien du matériel informatique (vidéoprojecteurs).

Personnel fin du mois d’août pour apporter des bureaux dans les classes de GS/CP/CE1 et CE2/CM1



Bilan intermédiaire du projet d’école 2023-2027 :

- Rappel rapide des différents axes qui ont été définis en 2022.

- Reprise des différents axes définis et la mise en œuvre qui a pu être réalisée dans l’école.

Consultation : mise en place du vote électronique pour les élections de parents d’élèves :

« La loi n° 2021-1716 du 21 décembre 2021 prévoit la possibilité de recourir au vote électronique pour l’élection 
des représentants de parents d’élèves. Conformément à l’arrêté du 2 juillet 2024, le conseil d’école se prononce 
sur le recours à cette modalité de scrutin. Cette décision s’inscrit dans la perspective de la mise à disposition 
d’une application de vote en ligne intégrée à l’ENT e-primo à la rentrée 2026. » 

Le conseil d’école donne un avis favorable à la mise place du vote électronique à la rentrée 2026.

Question diverses :
RAS

Fin de la réunion : 21h10.


